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I. DERIVADAS GRAFICAMENTE 
Dada y = f (x) graficamente, responda o que se pede. 

 

1) 

 

 

a)�′(3�) = 

 

b)�′(3	) = 

 

c)�′(3) = 

 

 

 

d)�´(1) = 
 

e)�′(4) = 
 

f) lim�→� �′(�) = 
 

g)�(3) =  

 

2) 

 

 

a)�′(−2�) = 

 

b)�′(−2	) = 

 

c)�′(−2) = 

 

 

 

d)�´(−3) = 
 

e)�′(0) = 
 

f) lim�→�� �′(�) = 
 

g) lim�→	� �′(�) = 

  

3) 

 

 

a)�′(−2�) = 

 

b)�′(−2	) = 

 

c)�′(−2) = 

 

 

 

d)�´(1) = 
 

e)�′(2) = 
 

f) lim�→�� �′(�) = 
 

g) lim�→	� �′(�) = 

  

4) 

 

 

a)�′(0�) = 

 

b)�′(0	) = 

 

c)�′(0) = 

 

 

 

d)�´(1) = 
 

e)�′(2) = 
 

f) lim�→�� �′(�) = 
 

g) lim�→	� �′(�) = 

  

5) 

 

 

a)�′(1�) = 

 

b)�′(1	) = 

 

c)�′(1) = 

 

 

 

d)�´(0) = 
 

e)�′(2) = 
 

f) lim�→�� �′(�) = 
 

g) lim�→	� �′(�) = 

  

    

 

  



II. DERIVADAS POR DEFINIÇÃO 
 

Calcule )(' xf  pela definição: 
 

a) 1)( 2
 xxxxf        b) 4)(  xxxf       c) 335)(  xxxf                               

d) 1
1

)(  x
x

xf                 e) 
3)( xxf                          f) 

1
)(





x

x
xf               g) 43)(  xxf  

 

 

 

Respostas I : 
1) 

a) 0         
b) 0 

c)  
d) 0 
e) 0 
f) 0 
g) 1 

 

2) 
a) -1        
b) 1 

c)  
d) -1 
e) 1 
f) -1 
g) 1 

 

3) 
a) 1         
b) 1 
c) 1 
d) 1 
e) 4 
f) 1 
g) 4 

 

4) 
a) 1         
b) 1 
c) 1 

d)  
e) 0 
f) 1 

g) + 
 

5) 
a) 3/4         

b) -  

c)  
d) 3/4 
e) -1/4 
f) 3/4 
g) 0 

 

   

Respostas II : 

  a) 3                              b) 
4

1
                c) 5                

 d) 1                         e) 
23x                f) 

2)1(

1

x
               g) 

432

3

x
                

 


